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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoOwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe materialow szewnych
oznaczenie sprawy: Sz.Leszcz./PN/50/2011

Zamawiajacy — Szpital im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach informuje, iz wptynegty zapytania
do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia, tj.:

Zapytanie 1

_Poz. 6.7,16,29 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie nici o dhugosci 70cm?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgodg.

Zapytanie 2

.Poz. 8.10 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie igty wzmocnionej, pogrubionej?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 3

.Poz. 2425 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nici wchianiajacej si¢ w okresie 60-90 dni
spetniajacej wymagania Zamawiajacego dotyczace okresu podtrzymywania ze wskazaniem do szycia jelit,
moczowodow, pecherza, cewki moczowej?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 4

.Poz. 26-34 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie nici wchtaniajacej si¢ w okresie 180-210 dni
o okresie podtrzymywania 10 tygodni?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 5

Poz. 31 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie igly o dtugosci 48mm z nitka — pgtla 200cm?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Zapytanie 6

.Poz. 37.49 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie nici o dhugosci 75¢cm?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie W&Za zgody.
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,»P0oz. 38 : Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie nici o dhugosci 90cm?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode.

Zapytanie 8

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Zapytanie 9

~Poz. 56: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie igiet wielorazowego uzytku wiodacego
producenta narzedzi chirurgicznych?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zapytanie 10

~W zwiazku z faktem, iz wiekszo$é nici oferowanych przez nasza firme¢ jest pakowana po 36 saszetek
W opakowaniu zbiorczym, natomiast czg$¢ zapotrzebowania podanego jako ilos¢ saszetek jest przez
ta liczb¢ niepodzielna, prosimy o dopuszczenie podania ilosci opakowan wyrazonej w liczbie podane;j
do dwoch miejsc po przecinku co pozwoli na rzeczywiste poréwnanie cenowe ofert ztozonych w w/w
postepowaniu lub o zmodyfikowanie formularza cenowego | wpisanie w miejsce : ,.cena opakowania netto”
okreslenia — ,cena saszetki netto” i podanie w rubryce ,warto$é netto” liczby powstalej w wyniku
przemnozenia ilosci saszetek przez ceng netto saszetki.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza podanie ilosci opakowan wyrazonej w liczbie podanej do dwoch miejsc
po przecinku.

Zapytanie 11

,,dot. Poz. nr 14, 27, 32

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie w w/w pozycjach igly okraglej z thacym konicem
przy zachowaniu pozostatych parametréw materiatu szewnego?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie 12

.Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 56 dopusci tasme do operacyjnego leczenia wysitkowego nietrzymania
moczu o diugosci 50 cm, szerokosci 1,25 ¢m, material polipropylen, monifilament. Do implantacji ta$my
stuza narzedzia wielokrotnego uzytku.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 13

»dotyczy Pozycji 56

Czy Zamawiajacy dopusci i uwzgledni w postepowaniu przetargowym system o parametrach lepszych niz
wymagane w SIWZ? W razie negatywnej odpowiedzi prosimy o uzasadnienie.

* tasmy polipropylenowe; monofilamentowej o porach wielkosci 1mm?, dtugosci 50cm, szerokosci

* dwoch helikalnych igiet jednorazowych o $rednicy ostrza 3mm, profilowanych do przejscia przez
otwory zaslonowe metoda out-in, z atraumatycznym zakonczeniem, z uchwytami wykonanymi
z tworzy)f sztucznego zapewniajacy dobry uchwyt nawet mokra rekawiczka.”
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Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie 14

,dotyczy Pozycji 57

Czy Zamawiajacy dopusci i uwzgledni w postgpowaniu przetargowym system o parametrach lepszych niz
wymagane w SIWZ? W razie negatywnej odpowiedzi prosimy o uzasadnienie.

System catkowicie jednorazowy do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu z dostepu przez otwory
zastonowe, sktadajacy si¢ z:

e tasmy polipropylenowej monofilamentowej o porach wielkosci 1mm?, dtugosci 50cm, szerokosci
1.1cm, ostonietej foliowa, sterylna koszulka, zaopatrzonej na koficach w jednorazowe zlacza stuzace
do polaczenia z iglami; posiadajace; przepleciong wzdiuz ni¢ zapewniajaca beznapieciowe zalozenie;

e dwoch helikalnych igiet jednorazowych o $rednicy ostrza 3mm, profilowanych do przejscia przez
otwory zastonowe metoda out-in, z atraumatycznym zakonczeniem, z uchwytami wykonanymi
Z tworzywa sztucznego zapewniajacy dobry uchwyt nawet mokra rekawiczka.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza, poniewaz poszukuje system ,,inside-out”.

Zapytanie 15
,.dotyczy Pozycji 58
Czy Zamawiajacy dopusci i uwzgledni w postepowaniu przetargowym system do przedniej reparacji
przepony moczowo-piciowej o parametrach lepszych niz wymieniona w SIWZ? W razie negatywnej
odpowiedzi prosimy o uzasadnienie.
System jednorazowy, sterylny do przedniej reperacji przepony moczowo-piciowej skladajacy sig z:
e czterech jednorazowych igiet o $rednicy 3 mm z uchwytami, wyprofilowanych heliakalnie
o atraumatycznym zakonczeniu umozliwiajacym potaczenie ze zlaczami tasm. Igty nie potaczone
z implantem.
e systemu siatkowego wykonanego z polipropylenu monofilamentowego, sktadajacego sig z:
ultra cienkiej i ultra lekkiej siatki o grubosci 0,3 mm i gestosci 23,9 g/cmz, nie wymagajacy
wchtoniecia, o wymiarach 5x10 cm o duzych porach (ponad 1500 mikronéw); potaczonego
7 czterema tasmami (ramionami) podtrzymujacymi o diugosci 30 cm 1 1,lcm szerokosci kazda,
umieszczonymi w  ostonach foliowych, zakoficzonymi  szybkozlaczami  zapewniajacymi
jednoznaczne potaczenie z igtami. Kazde z ramion podtrzymujacych posiada przepleciong wzdiuz
ni¢ zapewniajaca beznapigciowa implantacjg.
o Zwracamy szczegdlng uwage Panstwa na fakt, ze siatka wymagana w SIWZ ma gorsze parametry
fizyczne (gramatura) niz ultra lekka i ultra cienka siatka zastosowana w naszych systemach,
o dopuszczenie ktérych prosimy.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza. Jednoznaczne potaczenie igiel z siatkg uniemozliwia ewentualng korekte
zatozenia implantu.

Zapytanie 16

.,dotyczy Pozycji 59

Czy Zamawiajacy dopusci i uwzgledni w postgpowaniu przetargowym system do tylnej reparacji przepony
moczowo-plciowej o parametrach lepszych niz wymieniona w SIWZ? W razie negatywnej odpowiedzi
prosimy o uzasadnienie.

System jednorazowy, sterylny do tylnej reperacji przepony moczowo-piciowe;j, sktadajacy sig z:

e Dwoch jednorazowych igiet o S$rednicy 3 mm z uchwytami, fukowato wyprofilowanych
0 atraumatycznym zakonczeniu umozliwiajacym potaczenie ze zlaczami tasm. Igly nie polaczone
z implantem.

e systemu siatkowego wykonanego z polipropylenu monofilamentowego, sktadajacego si¢ z:
ultra cienkiej i ultra lekkiej siatki o grubosci 0,3 mm 1 gestosei 23,9 g/em’, nie wymagajacej
wchioniecia, 0 wymiarach okoto 5x13 c¢m o duzych porach (ponad 1500 mikronéw); potaczonego
z dwiem’a\'cas'mami (ramionami) podtrzymujacymi o diugosci 30 cm i szerokosci 1,1 cm kazda,
umieszcﬁonymi w ostonach foliowych, zakoficzonymi szybkozigczami zapewniajacymi
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza. Jednoznaczne potaczenie igiet z siatka uniemozliwia ewentualng korekte
zalozenia implantu.

Zapytanie 17

0 uzasadnienie.
Minimalnie inwazyjny, catkowicie Jednorazowy system siatkowy do przedniej i srodkowej naprawy dna
miednicy, implantowany wylacznie droga przez pochwowa, sktadajacy sie z:

* dwoch jednorazowych narzedzi: hukowato wygietej igly o grubosci 3 mm z plastikowa ostonka oraz
tukowato wygietej igly o grubosci 2,3 mm, uchwyty obu narzedzi wykonane z tworzywa
umozliwiajacy pewny uchwyt nawet w mokrej rekawiczce;

* implantu siatkowego wykonanego z polipropylenu monofilamentowego, sktadajacego sie z:
ultra cienkiej i ultra lekkiej siatki o grubosci 0,3 mm i gestosci 23,9 g/em®, nie wymagajacych
wehlonigcia, o wymiarach 5x10 ¢m z dwiema polipropylenowymi kotwiczkami; dwéch ramion
podtrzymujacych z polipropylenowymi kotwiczkami: dwéch polipropylenowych zabezpieczen.

o dopuszczenie ktérych prosimy.”
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza, poniewaz poszukuje systemu, ktéry nie wymaga kotwienia.

Zapytanie 18

0 uzasadnienie.
Minimalnie inwazyjny, catkowicie Jednorazowy system siatkowy do tylnej i srodkowej naprawy dna
miednicy, implantowany wytacznie droga przez pochwowa, skladajacy sie z:
* jednej jednorazowej, tukowato wygietej igly o grubosci 3 mm z plastikowa ostonka, uchwyt
narzedzia wykonany z tworzywa umozliwiajacego pewny uchwyt nawet w mokrej rekawiczce;
* implantu siatkowego wykonanego z polipropylenu monofilamentowego, sktadajacego sie z:
ultra cienkiej i ultra lekkiej siatki o grubosci 0,3 mm i gestosei 23,9 g/em?, nie wymagajacych
wehlonigcia, o wymiarach 5x14 cm; dwoch ramion podtrzymujacych z polipropylenowymi
kotwiczkami; dwéch polipropylenowych zabezpieczen.

o dopuszczenie ktérych prosimy.”
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza, poniewaz poszukuje systemu, ktéry nie wymaga kotwienia.

Zapytanie 19

otwory zaslonowe,\skladajqcy si¢ z:
b tasmy polipropylenowej monofilamentowej, dhugosci 50cm, szerokosci l,lem, w ostonce,
Ny
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przepleciona wzdtuz ni¢ zapewniajaca beznapigciowe zalozenie;
e dwdch jednorazowych igiet o $rednicy 3mm, o ostrzach wyprofilowanych helikalnie z uchwytami
z tworzywa sztucznego zapewniajacego dobry uchwyt nawet mokra rekawiczka, igly nie potaczone
z taSma.”
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza, poniewaz poszukuje systemu zalonowego, a nie przedzastonowego.

Zapytanie 20
.,dotyczy Pozycji 63
Czy Zamawiajacy dopusci i uwzgledni w postgpowaniu przetargowym zestaw o parametrach lepszych niz
wymagane w SIWZ? W razie negatywnej odpowiedzi prosimy o uzasadnienie.
Minimalnie inwazyjny, sterylny, catkowicie jednorazowy zestaw do korekty wysitkowego nietrzymania
moczu u kobiet, implantowany poprzez jedno krétkie 1,0-1,5 cm nacigcie podcewkowe pochwy sktadajacy
sig z:
e tasmy polipropylenowej, monofilamentowej o diugosci 8,5 cm, szerokosci 1,1 cm z niebieskim
znacznikiem po $rodku tasmy. Konce tasmy zaopatrzone w ruchome, polipropylenowe uchwyty
w ksztalcie kotwiczki, umozliwiajace precyzyjne pozycjonowanie implantu.
« lukowato wygigtej igly o grubosci ostrza 2,3 mm z rgkojescig wykonang z tworzywa, zapewniajaca
pewny uchwyt narzgdzia.”
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza, poniewaz poszukuje systemu, ktéry umozliwia korekte zatozenia tasmy
po dokonanej juz implantacji kotwiczek.

Zapytanie 21

,,dotyczy SIWZ, Zatacznika nr 5, Projektu Umowy

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji & 1 pkt 3 projektu umowy stanowiacego zatacznik nr 5 do SIWZ,
poprzez nadanie nastgpujacego brzmienia: ,,Ilosci zamawianych towaréw moga ulec zmianie w czasie
obowiazywania umowy w zaleznosci od biezacych potrzeb Zamawiajacego zwigzanych z udzielanymi
swiadczeniami zdrowotnymi i bedq wynikaty z zaméwien, bez mozliwosci dochodzenia roszczen przez
Wykonawcee z tytutu zmniejszenia ilosci zakupionego towaru, przy uwzglednieniu, iz zmniejszenie ilosci
zamoOwlonego asortymentu wymienionego w zalaczniku nr 1 do SIWZ nie przekroczy 20 %" .

Uzasadnienie:

Brak klauzuli okreslajacej minimalng ilos¢, jaka Zamawiajacy powinien zrealizowaé, pozostawia
wykonawcg w niepewnosci co do zakresu, jaki uda mu si¢ zrealizowa¢ w ramach umowy, oraz
uniemozliwia wiasciwg kalkulacjg ceny umownej. Co réwniez istotne, ustalone w umowach krétkie terminy
realizacji poszczegélnych zaméwien, ktérych naruszenie jest obwarowane karami umownymi, zmusza
wykonawcow do wezesniejszego nabywania wyrobéw medycznych, ktére dopiero powinny byé zaméwione,
a co do ktorych zaméwienia przez zamawiajacego nie majg oni pewnosci, narazajac ich tym samym na
znaczne szkody. W efekcie na wykonawce zostaje przerzucone cafe ryzyko gospodarcze kontraktu, co
z kolei stoi w sprzecznosci z zasadg réwnosci stron umowy.

Oznacza to, iz brak klauzuli w projekcie umowy, okreslajacej minimalna ilo$é, jaka zamawiajacy powinien
zrealizowa¢, umozliwia mu jednostronne nielimitowane ograniczenie ilociowe i rzeczowe przedmiotu

zamOwienia narusza wiec w sposob oczywisty wymogi jego okreslenia zawarte w art. 29 Prawa zamowien
publicznych.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie 22

..Czy Zamawiajacy dopusci w poz. nr 56:

® 50 szt. jednorazowych systeméw do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu, material: polipropylen,
monofilament, niewchianialnych, elastycznych, z plastikowa ostonka na tasmie, o dtugosci 45 cm,
szerokosei 1,1 cm, grybosci 0,33 mm, porowatosci sredniej 1000 pm, porowatosci max 1870 um,
gramaturze 48 g/m’, brzedi tasmy zakonczone bezpiecznymi petelkami,

oraz |
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 23
,,Czy Zamawiajacy dopusci w poz. nr 57:
® 5 szt. jednorazowych systeméw do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu, sterylna mini-taSma

z monofilamentowego polipropylenu, wzmocniona, zakoniczona waska koncowka w celu samozaczepienia
si¢ w tkankach, o dtugosci 6,6 cm, szeroko$ci 1,1 cm i parametrach:
f

; W czesdei srodkowej Na koncach |
: grubos¢ tasmy

0,33 mm 0,54 mm

s porowatosé¢
? 1000 um 698 um

gamatura
1 48 g/m’ 175 g/m’ ?

Bez nici prolenowych, bez prowadnicy skrzydetkowe;j.

Tasma jest przeznaczona do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu (SUI) typu I'i II u kobiet z dostepu
przedzastonowego z pojedynczego naciecia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 24

,»Czy Zamawiajacy dopusci w poz. nr 57:

® 5 szt. jednorazowych systeméw do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu, materiat: polipropylen,
monofilament, niewchianialnych, elastycznych, z plastikowa ostonka na tasmie, o dtugosci 45 cm,

szerokosci 1,1 cm, grubosci 0,33 mm, porowatosci sredniej 1000 um, porowatosci max 1870 pum gramaturze
48 g/m?, brzegi tasmy zakonczone bezpiecznymi petelkami,
oraz

® 2 szt. igiel wielorazowego uzytku, ze stali chirurgicznej, spiralne, prawa i lewa, do implantacji przez
otwory zastonowe?”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 25

Czy Zamawiajacy dopusci w poz. nr 58 :

® 50 szt. jednorazowych systeméw do przedniej reperacji przepony moczowo- piciowej, skiadajacy sie z:
siatki jednorodnej, niewchtanialnej o anatomicznym ksztalcie, trapez z czterema ramionami, pokrytymi
plastikowa ostonka, o wlasciwosciach siatki: monofilament, polipropylen, grubos¢ siatki 0,33 mm,
gramatura 48 g/m?, porowatosé 84 %, dlugos¢ 30 cm, wysokos¢ implantu 8 cm (odleglos¢ miedzy
ramionami), bez kaniul, kolor biaty, niepleciony monokrylem,

oraz

® 1 szt. igly wielorazowego uzytku, ze stali chirurgicznej, do implantacji przez otwory zastonowe?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 26

»Czy Zamawiajacy dopusci w poz. nr 59:

* 15 szt. jednorazowych systeméw do tylnej reperacji przepony moczowo- piciowej, skiadajacy sie z: siatki
Jednorodnej, niewchtfanialnej, o anatomicznym ksztatcie, dwa ramiona pokryte plastikowa ostonka,
0 wiasciwosciach siatki: monofilament, polipropylen, grubos¢ siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/m’,
porowatos¢ 84 %, dlugos¢ 30 cm, wysokogé implantu 12 cm, bez kaniul, kolor bialy,
nieplecionymonokrylems,

oraz |

‘j’\/’/ //I
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Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 27

..Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 60:
* 10 szt. jednorazowych systemow przednich naprawy dna miednicy, sterylna mini-taima z monofilamentowego
polipropylenu, wzmocniona, zakoficzona waska koficéwka w celu samozaczepienia si¢ w tkankach, o dtugosci 6,6 cm,
szerokosci 1,1 cm i parametrach:

‘ W czesci Srodkowej Na koncach
‘ grubos$¢ taSm
0,33 mm _

' porowato$¢
' 84 %

ramatura
48 g/m’ 175 g/m’ ?

Bez urzadzenia do podtrzymywania pochwy VSD, bez balonu, bez strzykawki do wypetniania balonu. Kolor biaty.
Tasma jest przeznaczona do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu (SUI) typu I i II u kobiet z dostepu
przedzastonowego z pojedynczego nacigcia.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 28

,,Czy Zamawiajacy dopusci w poz. nr 61:

* 4 szt. jednorazowych systeméw do tylnej naprawy dna miednicy, skladajacy si¢ z: siatki jednorodnej,
niewchtanialnej, o anatomicznym ksztalcie, dwa ramiona pokryte plastikowa ostonka, o wiasciwosciach
siatki: monofilament, polipropylen, grubo$¢ siatki 0,33 mm, gramatura 48 g/mz, porowatos¢ 84 %, dtugoscé
30 em, wysokos¢ implantu 12 c¢m, kolor bialy, bez urzadzenia do podtrzymywania pochwy VSD, bez
balonu, bez strzykawki do wypetniania balonu,

oraz

e | szt. igly wielorazowego uzytku, ze stali chirurgicznej, do implantacji w/w systemu?”
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 29

,.Czy Zamawiajacy dopusci w poz. nr 62:

® 10 szt. jednorazowych zestawéw do korekty wysitkowego nietrzymania moczu u kobiet, materiat:
polipropylen, monofilament, niewchtanialnych, elastycznych, z plastikowa ostonka na tasmie, o dtugosci 45
cm, szerokosci 1,1 em, grubosci 0,54 mm, porowatosci 698- 1097 um, gramaturze 127 g/m’, brzegi tasmy
zakonczone bezpiecznymi petelkami,

oraz

® | szt. igly wielorazowego uzytku, ze stali chirurgicznej, metalowa raczka, do implantacji zatonowej?”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 30

,Czy Zamawiajacy dopusci w Pakiecie nr 63:

* 5 szt. jednorazowych zestawéw do korekty wysitkowego nietrzymania moczu u kobiet, sterylna mini-
tasma z monofilamentowego polipropylenu, wzmocniona, zakoficzona waska koncoéwka w celu

samozaczepienia si¢ w tkankach, o dtugosci 6,6 cm, szerokosci 1,1 cm i parametrach:

\ W czgsci srodkowej Na koncach
; __grubos¢ tasmy
| 0,33 mm 0.54 mm

porowatos¢
1008, um 698 um
! '! gramatura

N\ a





[image: image8.jpg]| 48 g/m

Bez kotwic, bez popychacza.

Tasma jest przeznaczona do leczenia wysitkowego nietrzymania moczu (SUI) typu I i II u kobiet z dostgpu
przedzastonowego z pojedynczego nacigcia.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Zapytanie 31

..Czy Zamawiajacy dopusci:

Poz. 1 igte przypstrzona

Poz. 4 grubos¢ nici ,,17

Poz. 14 igl¢ przypstrzona i nitkg 75 cm

Poz. 25 iglg 17 mm

Poz. 27 igle przypstrzong

Poz. 35, 42, 44 igte odwrotnie tnaca

Poz. 37, 45, 49, ni¢ 75 cm

Poz. 41, 43 ni¢ 90 cm?”

Odpowiedz:

Poz. 1 igle przypstrzong — Zamawiajacy nie dopuszcza.

Poz. 4 grubos¢ nici ,,1” — Zamawiajacy nie dopuszcza.

Poz. 14 igle przypstrzonag i nitke 75 cm — Zamawiajacy nie dopuszcza.
Poz. 25 igl¢ 17 mm — Zamawiajacy nie dopuszcza.

Poz. 27 igle przypstrzong — Zamawiajacy dopuszcza.

Poz. 35, 42, 44 igle odwrotnie tnacq — Zamawiajacy nie dopuszcza.
Poz. 37,45, 49, ni¢ 75 cm — Zamawiajacy nie dopuszcza.

Poz. 41, 43 ni¢ 90 cm?” — Zamawiajacy dopuszcza.

Zapytanie 32
,.Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowien projektu przyszie;
umowy w zakresie zapisow par. 9 ust. 1:

Za opoznienia w dostawie, o ktorej mowa w §2.2 Zamawiajqcy naliczy kary umowne w wysokosci 0,5 %
wartosci niezrealizowanego zamdwienia, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia, jednak nie wiecej niz 10%
wartosci niezrealizowanego zamowienia.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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